

广东省新闻简讯

广东省东莞市法轮功学员肖玉兰被非法批捕

2025年8月19日下午四点多,广东省东莞市石龙镇法轮功学员肖玉兰被石碣镇警察跨镇绑架,很多警察在花店非法抄家。警察把肖玉兰带走。花店位于东莞市石龙青林路木岚花艺。

2025年9月1日左右,肖玉兰家属收到邪党人员对肖玉兰的非法逮捕书。现构陷肖玉兰的是东莞市公安局。不让家属会见肖玉兰。

参与跨镇带队绑架肖玉兰的警察是石碣镇石碣城中区派出所副所长谢伟标。

广东东莞法轮功学员张春艳被迫害流离失所

2025年8月26日,所谓“9.3”敏感日前夕,广东省东莞市石碣镇石碣城中区派出所副所长谢伟标等多人,几次去法轮功学员张春艳的丈夫的公司,上门骚扰,胁迫他配合驱逐该辖区法轮功学员张春艳,要求她离开东莞不许回家,现张春艳被迫害流离失所,有家不能回。

广东省茂名市茂南区法轮功学员李建的家再被骚扰

2025年以来,当地府人员以及派出所警察多次到法轮功学员李建的家中骚扰。

最近,派出所警察又到李建的家中查问李建下落。提出要到李建的卧室拍照,80多的老父亲担惊受怕,逼不得已带警察到李建的卧室。警察在卧室用手机拍完照片后才离开。◇



93岁老人被撞 念大法好安然无恙

【明慧网】这事发生在几年前,那年我爸爸九十三岁。那是腊月二十七,快过年了,我爸爸骑着人力三轮车(从前面骑后面有斗)去赶集,快散集的时候他骑车往家走,前面有一辆拉满家具的货车,司机没发现后面有人,我爸爸也没注意到货车倒车,就这样货车倒车,把我爸爸和车都撞翻了,三轮车车轱辘给压扁了,我爸爸也躺地上不省人事。正好旁边有人认识我爸爸,就让司机把我爸爸拉医院去了。

送医院之后不久,我爸爸就醒过来了,就问:“我怎么在这啊?”医生说:“你被撞了,我们给你查查。”我爸爸说:“我不用查了。”因为当天医院就一个人值班,医生就说那不查就不查吧。就这样联系我们家人,但是没联系上。货车司机就联系他自己家里人,说自己撞了一个九十多岁的老头。我爸爸对货车司机说:“我没事,这样吧,我带你去我们家,跟我大儿子交个朋友,我大儿子是炼法轮功的。”

他们来的时候我们正在学法,我看着两人搀着我爸爸往屋里走,我就迎出去了。我问:“咋还搀着啊?”货车司机就说:“我把老爷子给撞了。”我爸爸说:“我一直念九字真言呢。”进屋之后司机就叙述怎么回事,去了医院,老爷子也没让查就回来了,说交个朋友

吧。司机解释说:“老爷子哪儿也没事,就是车撞坏了,我赔你一辆车。”我爸爸说:“车你甭赔了。”我说:“那我给你修修吧。”后来我找了个修车的,弄一个二手的车轱辘把车修好了。

司机特别感激,留下他的姓名、地址、手机号,说以后有什么事儿都找他,他一再嘱咐:“有事你给我打电话,咱们交个朋友。”我就跟司机讲了法轮功真相,司机做了三退。司机说:“这个法轮功我听说过,但是我没(为大法)做过什么。”司机很感动,他心里很明白,撞了这么大岁数一个老人,不但没住院,也没用检查,而且车都没用赔。

隔两天就过年了,我去给同修送对联,正好碰上这个司机,他问我干什么呢?我说给谁谁送对联。他问我什么对联?我打开给他看看,他说:“真好啊,给我留下两幅行吗?多少钱啊?”我说不要钱。他说不要钱不行!我说钱不能要!司机说啥也不让走了,非拽着我和同修去他家吃饭。我说:“真不行,还需要送对联呢,实在没时间。”这才离开了。(文/中国大陆大法弟子)◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



自焚骗局



图: CCTV 的天安门自焚画面: 王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶,在烈焰下竟完好无损;警察拎着灭火毯在王进东身后等待,直到他对着镜头喊完口号,才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏? 2001年8月14日,自焚骗局在联合国会议上被曝光,国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。

追隨中共迫害法輪功 廣東又有兩名官員遭報

【明慧網】（明慧網通訊員中國大陸報道）近日获悉，中国广东省、广西壮族自治区又有四名市、区级中共官员被查落马。这些官员任职期间，追隨中共迫害法輪功學員，他们今天遭報被查是善惡有報的天理兌現。

原广东省东莞市政协副主席钟淦泉遭報被查

二零二四年十二月二十四日广东消息，原广东省东莞市政协副主席钟淦泉涉嫌严重违纪违法被查。

钟淦泉，男，汉族，一九五四年六月出生，广东东莞人，曾任广东省东莞市政协党组副书记、副主席。其主要履历：一九九五年四月至二零零八年八月历任东莞市虎门镇中共党委副书记、镇长、镇党委书记；二零零八年八月至二零二四年十二月历任中共东莞市委统战部常务副部长、东莞市政协副主席、党组副书记兼市委统战部部长等职；二零二四年十二月以涉嫌严重违纪违法之名被查。

以下是钟淦泉任东莞市虎门镇党委书记、镇长期间，当地法輪功學員遭迫害部分事实，钟淦泉对此负有领导责任：

◎二零零零年，东莞市虎门镇法輪功學員諸曉霞上北京為法輪功上訪。回来后，单位沙角发电 A 厂保卫科配合东莞市“610”办公室，把她劫持到东莞市上桥看守所，非法关押一年多，之后她被非法判劳改三年缓四年执行。

◎二零零二年初，东莞市虎门镇沙角 C 电厂单位保卫科配合东莞市“610”办人员将法輪功學員廖朝升、阳佳欣劫持到东莞市上桥看守所非法关押。两位法輪功學員后分

别被非法判刑一年和一年半。

◎二零零二年，东莞市虎门镇沙角 A 电厂职工、法輪功學員林笑东去北京为法輪功上訪被綁架，后被东莞市法院非法判刑四年。沙角 A 电厂积极配合“610”办公室，将林笑东非法开除。

◎二零零二年十月二十三日，东莞市虎门镇法輪功學員劉燕娜外出后被警察綁架，当夜一点多，十二名警察闯到刘家非法抄家，劉燕娜九岁的儿子和七十多岁的老母亲被吓坏了。从一九九九年七月至二零零二年十月，劉燕娜先后五次被綁架。

◎二零零七年七月十一日，东莞市虎门镇沙角 A 电厂退休职工张广萍，职工家属丘立平在沙田镇派发真相资料时被綁架，被非法关押到东莞市上桥看守所，后被劫持到三水女子劳教所非法劳教一年。

原广东省茂名市茂南区委书记邓振新遭惡報被查

二零二五年四月十八日广东省媒体报道，原广东省茂名市茂南区委书记邓振新涉嫌严重违纪违法之名被查。

邓振新，男，一九六二年八月生，广东高州人，主要履历：一九九八年至二零零二年历任茂名市高州市副书记、副市长、代市长、市长；二零零二年至二零零六年任茂名市茂南区委副书记、区长，后任茂南区委书记、区人大常委会主任；二零零六年至二零一七年历任湛江市市委常委、秘书长、组织部部长、市社工委主任；二零一七年至二零二二年一月任湛江市人大常委会党组书记、常务副主任；二零二五年四月以涉嫌严重违纪违法之

名被查落马。

以下是邓振新任茂名市茂南区委书记、区长期间，当地法輪功學員遭迫害部分事实，邓振新对此负有领导责任：

◎二零零二年元旦，茂名市法輪功學員李坤、李鑫华父子、吴金成、刘剑宗在茂名市区悬挂大法真相条幅、横幅，第二天半夜在住处被警察綁架到茂南区分局，遭受各种折磨：不准睡觉、手铐反铐、戴着脚镣、踮着脚尖反吊在沙发的背后三日三夜。李坤更遭警察刑讯逼供，拳打脚踢，警察穿着皮鞋踢他小腿胫骨，痛的他休克。四人后被茂南区法院非法判刑：李坤十四年，吴金成十四年、刘剑宗十二年、李鑫华五年（当时不满十八岁）。

◎二零零六年，位于茂南区的茂名市热电厂职工、法輪功學員李凤娣、柯净基、韦金江遭茂南区法院非法判刑，李凤娣十年，柯净基七年，韦金江两年。

◎二零零六年二月，广州法輪功學員李峭松在茂名市被警察綁架，被非法关押在茂名市第一看守所近一年，后被茂南区法院非法判刑，被劫持到阳江监狱迫害。

◎二零零六年二月底一天晚十一点多，茂名市法輪功學員梁锦春被闯入家中的警察綁架、抄家，被非法关押在茂名市第一看守所，后被茂南区法院非法判刑七年，被劫持到阳江监狱迫害。

◎二零零六年三月四日下午三点左右，茂名市法輪功學員廖程彬被警察綁架，被非法关在茂名第一看守所，后被茂南区法院非法判六年，被劫持到阳江监狱迫害。◇

走近法輪功

法輪功也称法輪大法，是由李洪志先生于一九二九年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法輪大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，法輪大法的主要著作《转法輪》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法輪大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

